

ВПЕРВЫЕ ЗА РУБЕЖОМ

В ДОРОГУ СОБИРАЕТСЯ КОЛЛЕКТИВ ТБИЛИССКОГО ГОСУДАРСТВЕННОГО ТЕАТРА МАРИОНЕТОК. ОН ВМЕСТЕ С ГОСУДАРСТВЕННЫМ ЦЕНТРАЛЬНЫМ ТЕАТРОМ КУКОЛ ПОД РУКОВОДСТВОМ ГЕРОЯ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОГО ТРУДА СЕРГЕЯ ОБРАЗЦОВА БУДЕТ ПРЕДСТАВЛЯТЬ НАШУ СТРАНУ НА XIV КОНГРЕССЕ УНИМА (МЕЖДУНАРОДНАЯ АССОЦИАЦИЯ ДЕЯТЕЛЕЙ ТЕАТРОВ КУКОЛ), КОТОРЫЙ С 17 АВГУСТА ПРОЙДЕТ В ДРЕЗДЕНЕ (ГДР).

В дни работы конгресса грузинский театр, возглавляемый его основателем писателем Резо Габриадзе, покажет шесть представлений. Это — «Альфред и Виолетта» — версия романа Александра Дюма-сына «Дама с камелиями» и «Бриллианты маршала де Фантье». На этом смотре столь широко не будет представлено искусство ни одного творческого коллектива. Это говорит о большом интересе теат-

ральных деятелей мира к тбилисскому театру, который после завершения выступлений в Дрездене оба спектакля покажет и зрителям Берлина.

В рамках конгресса состоится colloquium, обсуждение просмотренных спектаклей в аспекте проблем современного кукольного театра, его влияния на развитие эстетического вкуса у зрителей.

(ГрузИНФОРМ).

ЗАРЯ ВОСТОКА

г. ТБИЛИСИ

1984

14 АВГ

1